

Озеленение

Обновление растительного фонда

В Магнитогорске продолжается комплексная работа с зелёными насаждениями



© Дмитрий Ружмалёв

На первый взгляд странная картина: недавно прошёл дождь, а возле дома № 43 по улице Труда поливают молодые липки. Но всё правильно: не все осадки дают саженцам достаточное количество влаги, поэтому питьевой режим им обеспечивает обслуживающая организация, у которой деревья находятся на гарантии.

Двадцать хрупких стройных липок высадили по периметру детской площадки осенью прошлого года. Жители не нарадуются: кроме карагачей здесь бы, наверное, ничего и не было, если в своё время горожане не проявили бы инициативу и не посадили у подъездов ёлочки, рябинки, сирень. Хотя дом и находится почти в сотне метров от проезжей части, дополнительная защитная полоса из деревьев никогда не лишняя. А именно ею через несколько лет станет, когда разрастётся и возмужает, липовая аллея. Но чтобы это случилось, за липками нужен хороший уход в первые годы жизни.

За деревьями по муниципальному контракту ухаживают работники Дорожного специализированного учреждения, – рассказала начальник управления охраны окружающей среды и экологического контроля Марина Зинурова. – Эта территория была выбрана для озеленения по итогам опроса



Марина Зинурова

горожан. Если на участках, где жители хотят видеть новые деревья, нет инженерных коммуникаций, проводим посадки. Жители оценили посадки, и в этом году в рамках программы озеленения ПАО «ММК» рядом будут высажены ещё двадцать лип. Высадку проведём осенью – это самое благоприятное время для приживаемости саженцев.

Чтобы деревья чувствовали себя хорошо, их регулярно поливают, варьируя периодичность в зависимости от погодных условий – в среднем один раз в семь дней

Кроме того, вносят удобрение. Все двадцать липок выглядят прекрасно, что говорит о качественном уходе.

Посадка деревьев в городе проводится по трём программам. Первая – градообразующего предприятия, которое третий год занимается озеленением и в этом году планирует высадить 1920 саженцев. Деревца «прописывают» на улично-дорожной сети, у социальных учреждений, на внутриквартальных территориях и в парках. За счёт средств городского бюджета планируется посадить около 7000 кустарников и 350 крупномерных деревьев. Кроме того, будет завершено озеленение парка у Вечного огня. Породный состав довольно разнообразный: кустарники – кизильник, пузыреплодник, лиственные породы – берёза, липа, ясень, пирамидальный тополь, хвойные деревья.

Комплексный подход к озеленению включает в себя не только высадку молодых деревьев и кустарников, но и содержание, а также снос сухих аварийных стволов. Вдоль автомобильной

дороги напротив дома № 43 по улице Труда среди зелёной массы карагачей выделяются четыре сухостоя. Не нужно быть экспертами, чтобы понять, что именно они пойдут под пилу. Это подтверждает и директор МБУ «ДСУ» Дмитрий Гаврилов:



Дмитрий Гаврилов

– Деревья полностью высохли и могут упасть как при порыве ветра, так и в более благоприятную погоду. В городе постоянно проводим санитарную, формовочную обрезку деревьев. А под корень убираем лишь тот сухой, который

предписала убрать комиссия. Это стволы, которые опасны для людей и автомобилей. В среднем в неделю сносим два-три дерева. Если есть шанс спасти дерево, до последнего стараемся его сохранить, спиливая только сухие ветви.

Работы проводят с соблюдением техники безопасности по отношению к прохожим и работникам, которые непосредственно удаляют дерево – сначала верхние ветки при помощи крана, потом нижние и сам ствол, распиливая его на чурбаки. Стараются в течение суток вывезти валежник на утилизацию.

Жители города, заметив у себя во дворе или вдоль проезжей части аварийное дерево, могут сообщить об этом в районную администрацию. Комиссия обследует посадку и вынесет вердикт – убрать дерево или спасти с помощью санитарной обрезки.

✍ Ольга Балабанова

Кошелёк

Минимизировать хождение по инстанциям

В Пенсионном фонде рассказали, почему могли не прийти «президентские» выплаты на детей.

Выплаты по пять и десять тысяч рублей уже получили более 98 процентов семей, в которых воспитываются дети в возрасте до 16 лет. Как рассказали в Пенсионном фонде России, материальная помощь от государства назначена на 4,9 миллиона детей от рождения до трёх лет, а также на 22,8 миллиона детей от трёх до шестнадцати лет.

Председатель правления Пенсионного фонда России Максим Топилин подчеркнул, что в большинстве случаев всем, кто обратился в ведомство, деньги перечислены. Он пояснил, что были ситуации, когда родители получили отказ, если происходила какая-то накладка. Чаще всего причиной задержки выплаты становился человеческий фактор.

– Например, были случаи, когда в электронном заявлении родители указывали некорректный счёт в банке. Получается, что в результате Пенсионный фонд деньги переводил, а банк их возвращал. В такой ситуации получатели выплаты должны сами повторно обратиться и скорректировать данные в заявлении, – пояснил Топилин. Он также отметил, что иногда вместо банковского счёта указывался счёт на сервис «Яндекс деньги», а это тоже неправильно.

При этом он обратил внимание, что автоматизированная система впервые была опробована на таком большом числе людей, но доказала свою эффективность: пособия были начислены по одному электронному заявлению, которое граждане могли подать удалённо.

– В дальнейшем мы планируем полностью отказаться от большинства бюрократических процедур и бумажной волокиты, связанной со сбором информации. Наша главная цель – минимизировать хождение людей по инстанциям, – отметил глава ПФР.

Он также напомнил, что подать заявления на выплаты можно до 30 сентября включительно. Это можно сделать через портал госуслуг или в личном кабинете на сайте ведомства.

Криминал

Попалась на удочку жуликов

В отдел полиции «Орджоникидзевский» обратилась 36-летняя горожанка, ставшая очередной жертвой мошенников.

Женщина рассказала, что на сотовый позвонил неизвестный, представился сотрудником службы безопасности банка и сообщил, что на её имя оформляется онлайн-кредит. Чтобы предотвратить хищение, необходимо продиктовать sms-коды, которые поступят на её телефон. Женщина продиктовала конфиденциальную информацию и, не прерывая разговора, вошла в свой мобильный банк. Оказалось, что на неё оформлен кредит в размере 313 тысяч рублей, с которых уже списано 67 тысяч. Женщина прекратила разговор, позвонила в банк и узнала, что стала жертвой мошенников. Горожанка заявила, что знала о подобных схемах, но была уверена, что не попадётся на удочку обманщиков.

Сотрудники полиции в очередной раз предупреждают: чтобы не стать жертвами мошенников, не сообщайте неизвестным конфиденциальные данные банковских карт и коды, которые поступают в sms-сообщениях. Не общайтесь с незнакомцами, которые представляют сотрудникам службы безопасности банка, перезвоните в кредитную организацию по бесплатным круглосуточным телефонам.

Вакансии

Требуются почтальоны

Для доставки газет «Магнитогорский рабочий», «Магнитогорский металл» требуются почтальоны, проживающие в различных районах.

– ул. Кирова–Цеткин–Щорса–Космодемьянской–Тельмана–Смирнова–Киевская (район «Берёзки»), тел. 8-902-022-96-62;

– ул. Лазника–Аносова–Чернышевского–Ярославского–Горнорудная–Пархоменко (район «Спутник»), тел. 8-902-022-96-62;

– Агаповка: ул. Железнодорожная–Октябрьская–Доломитовая, тел. 8-902-022-96-62;

– Агаповка: ул. Восточная–Молодёжная–Речная–Садовый микрорайон, тел. 8-902-022-96-62;

– посёлки Звёздный, Светлый, Раздолье, тел. 8-902-022-96-63.

Доставка осуществляется три раза в неделю: вторник, четверг, суббота. Обращаться по адресу: **Ленина, 74**, тел.: 26-33-49, 8-902-022-96-61.

kiosk.magmetall.ru
Электронный сервис
КИОСК

Приём рекламы, объявлений, поздравлений и соболезнований в газету «ММ»

Взыскания

Полугодовые итоги работы приставов

Служба судебных приставов взыскала с должников более семи миллиардов рублей.

В УФССП России по Челябинской области находилось почти 2 миллиона исполнительных производств, из которых окончено и прекращено 710 тысяч. По фактически и частично исполненным документам взыскано более 7 миллиардов рублей, в бюджеты различных уровней перечислено 1,8 миллиарда рублей, из них по налогам и сборам – 1,4 миллиарда.

Снижается количество исполнительных документов по взысканию штрафов по линии ГИБДД, хотя они по-прежнему лидируют в общей структуре и составляют 411 тысяч. В первом полугодии их число снизилось почти на треть, на столько же выросло число исполнительных производств о взы-

скании задолженности за газ, тепло, электроэнергию. Почти на 12 процентов возросло число документов по взысканию кредитной задолженности.

Вынесено более 132 тысяч постановлений по ограничению выезда за пределы Российской Федерации. По исполнительным производствам, где была применена эта мера, взыскано почти 482 миллиона рублей, окончено около семи тысяч исполнительных производств, в том числе 102 производства по взысканию алиментов – всего более 8 миллионов рублей. Почти 12 тысяч человек ограничены в правах управления автотранспортом. В результате взыскано 109 миллионов рублей, в том числе более 92 миллионов по алиментным обязательствам.

В центре внимания службы – социальнозначимые категории исполнительных производств: взыскание

алиментов, заработной платы, платежей за энергоресурсы, предоставление жилья. Так, в пользу работников взыскано 52 миллиона рублей заработной платы, восстановлены права свыше 1300 южноуральцев. По алиментным исполнительным производствам взыскатели получили 274 миллиона рублей. Окончено 238 исполнительных производств по предоставлению жилья, в том числе 152 – в пользу детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В организации топливно-энергетического комплекса перечислено более 1,1 миллиарда рублей. Принудительная реализация арестованного имущества позволила перечислить взыскателям 453 миллиона рублей. Более 1,8 миллиона рублей взыскано в результате самостоятельной реализации должниками своего арестованного имущества.